

2013香港小姐競選

20位港姐候選人穿上款式保守的三點式泳裝示人。

身材未見標青 附送「橙皮紋」



港姐首次泳裝見傳媒

可觀性大減



14號林思韻與16號徐詠蓀同樣身材出眾。



曾是DaDa師妹的6號劉佩玥自言沒和對方聯絡。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 20位應屆候選港姐, 昨日以三點式泳裝會見傳媒, 今年大會安排穿上運動款式三點式泳衣, 可觀性大打折扣, 而佳麗的身材亦未有標青, 不少佳麗更附送「橙皮紋」。

《2013 香港小姐競選》準決賽將於本月25日於電視城舉行, 昨日20位候選佳麗齊集沙田一間酒店, 以泳裝會見傳媒, 大會安排佳麗穿上款式保守的三點式泳裝示人, 其中14號林思韻、16號徐詠蓀憑着驕人上圍成功突圍而出, 大熱門佳麗6號劉佩玥、9號劉溫馨、15號蔡思貝身材以平均取勝, 至於報稱上圍達33吋的3號余思慧、4號李曉東及12號梁家欣, 穿上泳衣後身材卻未見突出。此外, 有「翻版廖碧兒」之稱的19號蕭穎詩, 以及20號陳偉琪明顯未修身, 似乎有減肥必要。

的16號徐詠蓀, 透露身材豐滿全因遺傳自母親, 她表示媽媽上圍亦非常強勁, 至於可有特別飲食習慣? 她表示在港時常會飲花膠湯。她又大讚14號林思韻身材不錯。

劉佩玥沒與DaDa聯絡 曾與陳靜(DaDa)同一公司的6號劉佩玥, 表示與DaDa沒有聯絡, 也是看報才知道此事, 至於有傳DaDa大肚? 她表示不清楚。問及前公司可有要求她應酬? 她說:「公司從來都無問過我, 自己亦無去過!」此外, 2號羅紫君被傳當舞小姐, 昨日她堅決否認, 強調自己本身只是學生亦未有得罪人, 至於可擔心影響形象, 她誓言:「我無做過一定無影響!」



這七位佳麗身材比較有睇頭。



林家棟及陳法拉特意到戲院向觀眾謝票。

陳法拉讚家棟身形好

暴)演「監藍」角色要減肥,也操練出一副好身形,當時每日只吃早餐,到睡覺前才吃三隻香蕉,加上有劉德華督促他操練,六塊腹肌也若隱若現,唯現沒持續下去,已變回四塊腹肌。談到跟法拉合作,對方的新聞不絕於耳,他笑指自己對法拉心裡也有不少疑問,可是從來不理人家的私事,不過就演戲來說,他感覺法拉演得很放,本來也擔心全裸會令她尷尬,笑問法拉有否見到其重要部位?家棟即揚聲笑說:「她剛出來,講話小心點,娛樂圈好細。」至於法拉現回復單身,家棟又屬單身,他帶笑說:「我們沒空閒去談戀愛。」不過他強調原來不少朋友也羨慕他可以跟法拉合作,也大讚法拉不愧是男士們的女神。 法拉也讚家棟身形好,然而卻沒看到其重要部位,因該場戲是家棟一起身她便已轉了身,法拉也帶笑指拍該場戲最擔心是家棟藏在膠袋內會沒空氣,也沒空去想他的身材。記者笑指家棟不介意給看到重要部位,只擔心會令她尷尬?法拉笑口說:「我當他是死屍,驚也來不及呀!」法拉亦指自己在戲中同樣有沖涼脫衣的戲分,不過導演有安排替身,但要是被要求會否肯裸露演出?法拉答謂:「露背可以,但要看角色是否需要,也看導演、對手的信任程度。」她坦言現接受能力提高了,慢慢明白演戲不是講要露多少身體,重點是所表達的方向。法拉離開無綫尚未落實去向,她表示有問過家棟意見,對方給予她很多正面鼓勵叫她多作嘗試,她亦希望能像他般有好發展,現會累積更多的經驗和爭取機會,也期待未來的工作。



張梓琳和老公已有默契,婚後會先享受二人世界。

香港文匯報訊 世界小姐張梓琳早前和男友結束3年愛情長跑,秘密在泰國布吉島舉辦婚禮,席間只邀請了雙方家人及幾十位好友出席。梓琳解釋男友Neil是圈外人,比較低調,加上她和男友崇尚自然、簡約,所以婚禮不想高調進行,並未邀請明星好友及媒體同仁。 婚禮在海灘上舉行,選擇泰國海島結婚,梓琳表示是因為她和男友一直喜歡大自然,特別是海洋。一對新人早在清晨進行宣誓儀式,以白色輕紗幔帳配綠色泰蓮及蘭花佈置現場,賓客配合新人全部以白色服飾出席。作為最重要的嘉賓,世界小姐機構主席莫莉夫人(Julia Morley)特別從倫敦遠道而來見證梓琳和Neil的重要時刻。之後梓琳亦按傳統拋出花球,嘉賓共同舉杯祝賀新人。新婚當晚在新人別墅內進行BBQ燒烤派對,其間進行切蛋糕環節,與嘉賓分享歡樂甜蜜氣氛。婚禮晚宴於次日舉辦,菜式為傳統泰餐,梓琳身穿亮藍色單肩絲質長裙,新郎Neil以黑色禮服相伴,二人在燭光及親友歡呼聲下雙雙步入晚宴。和老公互戴婚戒那一刻,令梓琳真正感覺踏入人生另一階段。而其中媽媽親手為她蓋頭紗,也令梓琳熱淚盈眶,很感謝家人一直對她的支持和愛。而婚後,梓琳和老公已有默契,會先享受二人世界,說:「我們都很喜歡小朋友,但現在工作都還是很忙,目前先以事業為重,之後會仔細考慮生寶的計劃。」

葉念琛起用新人拍戲

香港文匯報訊(記者 李慶全) 電影《第一次不是你》導演葉念琛與男、女主角馬志威及蔣家旻到新城接受薛家燕訪問。葉念琛表示起用新人拍戲,是配合主題講「第一次」,不過試鏡時也見過幾十位新人。家旻首次拍電影即當女主角,大讚導演給予充分指導,且戲中要從16歲演到26歲。會否想多拍電影?家旻指電視、電影兩方面都想兼顧,畢竟她仍要演出處境劇《愛回家》,也是從電視學到的搬到電影之上,感覺過往拍劇的演出經驗,對演電影幫助很大。 新人馬志威亦是首次拍電影,當中也有親熱戲,他坦言最初也不太適應,幸得導演從旁指導才可以順利完成。至於有否床上戲?葉念琛帶笑指片名叫《第一次不是你》,順理成章也會有,問到演出時有否要求清場?他笑說:「新人怎會懂得這樣做,不過我有幫他們。」他透露該片是請一位16歲少女因為某些原因將自己第一次出賣了給人,她男友當時說不介意,但之後亦因為這個問題發生摩擦。他又指之前試映過「特別場」,之後想試一場「姊妹場」只給女性觀眾入場欣賞,希望探討一下現代人會否介意自己的另一半有秘密是自己不知道的。

光良新碟分享人生

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 馬來西亞唱作歌手光良昨日又到新城電台宣傳全新大碟《回憶裡的瘋狂》,以致面露疲態。他表示此行會逗留兩天,晚上又會與歌迷聚會,之後便會飛往北京出席新碟發佈會,可謂飛塵僕僕。相隔六、七年再推出新碟,光良表示因為這期間一直都是出EP,而今次新碟中會有十首歌,其中六首歌曲由他親自作曲,歌詞會講人生很多不同的階段,像《給自己》就是講自己過去的感情,會想起以前的東西,而《給力》就是講人生每一個經歷,人不可以沒有夢想,他希望這次能為大家帶來正能量。光良又透露希望將自己創作的歌曲寫成帶有音樂元素的舞台劇,他說:「五年前就已經有構思,希望三年內可以達成。」

羅志祥七夕工作中度過

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導) 羅志祥將於本月24日在深圳開騷。昨日,羅志祥現身深圳吸引了數百名粉絲。但是對於即將開始的演唱會,羅志祥吊足了粉絲胃口。他表示:「每場演唱會的內容都差不多,但是我會根據現場的氣氛來決定是否要加多一首歌,如果觀眾很熱情,那麼我的表演也會很盡興,不排除會有即興表演。」被問到今日的七夕要如何度過,羅志祥表示會在公司工作。

周柏豪不敢同林峯比較

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 向來緋聞不絕的周柏豪,近日又被傳出緋聞,有周刊指吳千語「姘」他,昨日柏豪出席活動時,澄清緋聞不是真的,當被問到覺得自己可夠林峯感時,他則不作回應。昨日柏豪與鄧紫棋(G.E.M.)到旺角鬧市出席月餅宣傳活動,吸引大批途人圍觀,有人甚至爬上警車看熱鬧。期間他們邀請市民上台玩遊戲,並餵市民吃月餅,柏豪就搞笑地要G.E.M.幫他找一個女的。事後柏豪接受訪問時,被問到是否「恨」拍拖?他推說只是配合大會。而G.E.M.就笑言要介紹靚女給他,柏豪即答道:「再聯絡!」提到有周刊指已有男友的吳千語「姘」他,柏豪即澄清報道不是真的,又強調二人未試過一起吃飯,他亦不覺對方對自己有意。有指千語的男友林峯為避開他,上周出席頒獎禮時,由壓軸改成打頭陣?柏豪指後台人多,大家亦未必見到,加上大家也要忙於接受訪問。問到他覺得自己可夠林峯感嗎?他避談說:「唔回應,因是假的,我同林峯認識多年,點解要感?」旁邊的G.E.M.聞言大笑,當她被問到覺得柏豪是否夠林峯感時,她只說:「有自信就得啦!」